SA ALSINA GRAELLS

Identificación

Código de referencia

Provincia: Málaga Municipio: Málaga Localidad: Málaga

Nombre del Archivo: Empresa Alsina Graells

Subsistema: No Integrado

Denominación del Fondo o Colección

Tipo de Fondo: Empresas

Privado

Fechas

Fechas de Formación: 1970-2005 Fechas de Creación: 1970-2005 Observaciones a las fechas:

Nivel de descripción

Fondo abierto

Volumen y soporte

0,85 M/L (8 CAJAS+1 CARPETA).

Agrupación de Fondos

Contexto

Productor o coleccionista

Historia institucional o biografía

GRACIAS AL CONTINUISMO EN LA LABOR EMPRENDEDORA LLEVADA A CABO POR LOS SOCIOS D. FRANCISCO ALSINA SERRA Y D. JOSE GRAELLS PINOS, SE CREA, EN LA CIUDAD LERIDANA DE PONS, EL 30 DE JULIO DE 1920 LA SOCIEDAD ¿ANONIMA ALSINA GRAELLS DE AUTO-TRANSPORTES¿. EL OBJETO SOCIAL ES SEGUN EL ARTICULO 2º DE LOS ESTATUTOS DE LA SOCIEDAD ¿... LA EXPLOTACION DEL NEGOCIO DE TRANSPORTES EN AUTOMOVIL U OTROS MEDIOS DE LOCOMOCION, TANTO DE PERSONAS COMO DE COSAS, SERVICIO DE CORREOS, CONTRATAS CON EL ESTADO PARA LA CONSERVACION Y REPARACION DE CARRETERAS, ADEMAS DE TODO LICITO NEGOCIO O COMERCIO...i, TRAS LA EXPLOTACION DE SERVICIOS DE TRANSPORTE POR TIERRAS CATALANAS, ESTA SE EXPANDIRA POR ANDALUCIA Y DESDE EL PRIMER MOMENTO SU ORIENTACION FUE HACIA LA CONSTRUCCION DE UNA RED ORGANIZADA DE CONCESIONES PARA SU EXPLOTACION POR LAS DIVERSAS COMARCAS ANDALUZAS QUE SE ENCONTRABAN AISLADAS POR FALTA DE UNA BUENA COMUNICACION Y ATENDER ASI A LAS POBLACIONES NECESITADAS DE ESTE TIPO DE SERVICIOS. GRACIAS AL ESFUERZO Y ESPIRITU DE EXPANSION DE LA EMPRESA, EN 1930 YA CONTABA CON LA EXPLOTACION DE 40 CONCESIONES CON UN TOTAL DE 1.661 KILOMETROS DE RECORRIDO DE LOS DIFERENTES ITINERARIOS, CONCENTRADOS EN LAS PROVINCIAS DE ALMERIA, GRANADA Y JAEN LA EMPRESA SE FUE EXTENDIENDO POR LAS POBLACIONES MAS SIGNIFICATIVAS DE JAEN Y GRANADA Y POR EL CORREDOR DE LA CARRETERA DE BAILEN A MALAGA, CONTINUANDO POR LA COSTA PARA CONECTAR CON MOTRIL PARA, DE ESTA FORMA, ENLAZAR DESDE MALAGA HASTA MURCIA PASANDO POR ALMERIA LA SOCIEDAD, TAL Y COMO LA CONOCEMOS EN LA ACTUALIDAD, ES DECIR CON EL NOMBRE MERCANTIL DE; T. ALSINA GRAELLS SUR, S.A.; SE CONSTITUYE MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA OTORGADA EN LA CIUDAD DE BARCELONA, EL 21 DE JUNIO DE 1958 EN EL MOMENTO DE LA CONSTITUCION DE LA COMPAÑIA, SE DOTA A LA MISMA CON UN PARQUE MOVIL DE MAS DE 145 VEHICULOS EN EL DIA 1 DE AGOSTO DE 1979, "T. ALSINA GRAELLS SUR, S.A." ADQUIERE A SU VEZ TODOS LOS ACTIVOS DE LA EMPRESA "RED MEDITERRANEA DE AUTO TRANSPORTES. S.L." (R.E.M.A.T. S.L.) EN EL AÑO 1987, CONCRETAMENTE EL DIA 24 DE FEBRERO SE REALIZA

ESCRITURA DE COMPRAVENTA A FAVOR DE LA EMPRESA "TRANSPORTES DE VIAJEROS DE MURCIA, S.A." (TRAVIMUSA) EL 20 DE ENERO DE 1988 SE TRASPASA LA CONCESION UGIJAR-ESTACION DE CALASPARRA CON HIJUELAS (V-3.162), MEDIANTE CONTRATO DE COMPRAVENTA A LA "RED NACIONAL DE FERROCARRILES ESPAÑOLES" (RENFE) EN EL DIA 13 DE MARZO DE 2001 ¿T. ALSINA GRAELLS SUR, S.A.; ADQUIERE LA CONCESION DE ALMERIA-CABO DE GATA CON PROLONGACION A LAS SALINAS (VJA-090), CUYA PROPIETARIA ERA LA EMPRESA ¿AUTOCARES BECERRA, S.L.; EN EL AÑO 2003 ¿T. ALSINA GRAELLS SUR, S.A.; ADQUIERE 304 ACCIONES DE LA EMPRESA ¿HIJOS DE SIMON MAESTRA GARCIA, S.A.; (MAESTRA) EN LA ACTUALIDAD ¿T. ALSINA GRAELLS SUR, S.A.; DISPONE DE LOS SIGUIENTES CENTROS DE EXPLOTACION: GRANADA, MALAGA, ALMERIA, CORDOBA, UBEDA Y MURCIA Y ADEMAS CUENTA CON MAS DE 30 PUNTOS PARA LA VENTA DE BILLETES, DEPENDIENDO TODOS ELLOS DE LA DIRECCION GENERAL, UBICADA EN EL CENTRO DE GRANADA.

Historia archivística

COMO LA EMPRESA TIENE SU SEDE EN GRANADA, TODA LA DOCUMENTACION IMPORTANTE SE MANDA ALLI. EL RESTO SE ELIMINA EN LA PROPIA OFICINA DE MALAGA.

Forma de ingreso

Bibliografía

WWW.ALSINAGRAELLS.ES

Contenido Y Estructura

Alcance y contenido

Identificación. Valoración y selección. Eliminación.

Identificación:

Valoración y Selección:

Eliminación:

Nuevos ingresos

Clasificación. Ordenación

FONDO SIN ORGANIZAR. SE DISTINGUE LA SIGUIENTE DOCUMENTACION: -EXPEDIENTES JUDICIALES: 5 CAJAS. (1990-2005). -CONVENIOS CON AYUNTAMIENTOS: 3 CAJAS. (1970-2005). -CERTIFICADO DE CALIDAD Y MEDIO AMBIENTE: 1 CARPETA.

Acceso y Uso

Condiciones del acceso

CON LAS LIMITACIONES QUE IMPONE LA LEGISLACION BASICA ESTATAL CON RESPECTO AL ACCESO, Y LO DISPUESTO EN LA LEY 3/1984, DE 9 DE ENERO, DE ARCHIVOS, Y A LA LEY 1/1991, DE 3 DE JULIO. DE PATRIMONIO HISTORICO DE ANDALUCIA.

Condiciones para Reproducción

LAS MISMAS

Lengua y escritura

Lengua: CASTELLANO Escritura: CASTELLANO

Características físicas y requisitos técnicos

Instrumentos de descripción no editados

Instrumentos de descripción editados que aun no aparecen en el sistema de Bibliografía archivística andaluza

Documentación Asociada

Existencia y localización de documentos originales

EN LA SEDE CENTRAL DE LA EMPRESA EN GRANADA.

Existencia y localización de copias

Unidades de descripción relacionadas

Bibliografía sobre el Fondo o Colección

Notas

Observaciones

Control de la Descripción

Autor de la descripción

NIEVES RUIZ MUÑOZ

Fecha de la descripción

17/11/2005

Fecha de la revisión y la aceptación

05/04/2006